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SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA HETI ÜZENETE, AMELYET URUGUAYBAN, PAYSANDÚBAN,
AURORA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE
JESÚS SZERZETES SZÁMÁRA

Kedves gyermekeim! 

Ismét meghívlak mindnyájatokat, hogy készüljetek otthonotokban Krisztus valamennyi emberi
szívbe való eljövetelére a közelgő Karácsonyra.

Különleges módon hívlak benneteket, hogy készítsétek elő jászlaitokat, hogy a názáreti Szent
Családhoz hasonlóan várjátok a Gyermek Isten eljövetelét.

Gyermekeimnek ez a szeretetteljes gesztusa, hogy helyet szentelnek a jászol előkészítésére,
lehetővé teszi, hogy a mennyei kapuk belsőleg megnyíljanak a bolygón, hogy az egész
emberiségnek segítsenek.

Ezért az Úr születése nevében és az összes család iránti szeretetből kívánom, hogy a bölcső
előkészítésében minden otthonban kezdjen el ragyogni a betlehemi szent csillag fénye.

Ez az egyesülés a Szent Jászol szellemi szimbólumával családok millióinak fog segíteni a
világon; olyan családoknak, akik Isten Tervének sejtjeiként számtalan fájdalmas helyzeten és
tanuláson mennek keresztül, amelyeknek szükségük van Isten békéjének és enyhítésének
balzsamára.

A világ minden táján a különböző otthonokban lévő különböző jászlak elkészítése során az
összes család tagjainak egy pillanatra megadatik az a szellemi Kegyelem, hogy az emberiség
történelmének egyik legfontosabb cselekedete előtt állhatnak, amely a Szeretetből és az
Irgalomból születik.

Anyaként szeretném, ha az Úr közelgő születését a megbékélés és a megbocsátás jegyében
ünnepelnénk az összes olyan család számára, akik a háború borzalmait élik át falvaikban és
nemzeteikben, valamint a háborút saját családjukban, hogy a Béke Szentlelke, a betlehemi
barlangot betöltő Béke jelen legyen ezekben az időkben minden családban.

Ne feledjétek, gyermekeim, hogy a családok jelentik az Új Emberiség jövőjét. Ezért kell
imádkoznunk a családokért, hogy az összes család elérje Isten égető vágyának kifejeződését.

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra! 

Áld benneteket

Anyátok, Szűz Mária, a Béke Rózsája


